



Уже несколько лет наша гимназия сотрудничает с молодёжной международной организацией AIESEC, которая даёт возможность студентам раскрыть и развить свой потенциал. AIESEC существует в России с 1989 года, объединяя 20 отделений в 18 крупнейших городах.

С 16.01. по 18.02.12 в нашей гимназии проходят стажировку студентка факультета международных отношений университета Св. Понтифика ( Рио-де-Жанейро, Бразилия) Ясмин Гетирана и студент факультета компьютерных технологий университета Анадолу (Эскишехир, Турция) Хасан Узер. Молодые люди работают с учащимися в рамках социального проекта «Open yourself», направленный на раскрытие личности в «сложном возрасте» от 13 до 16 лет. Основными целями проекта являются развитие навыков коммуникации у подростков, повышение уровня культуры школьников путём передачи информации о традициях, культуре от представителей зарубежных стран, практика английского языка с зарубежным носителем, осознание подростком позитивной картины мира. Данный проект повышает мотивацию и заинтересованность подростков в изучении английского языка, даёт возможность совершенствовать свои языковые навыки, так как рабочий язык проекта – английский, расширяет кругозор, способствует воспитанию толерантности к другим народам.

